
　　熱中症対策についてアンケート ２０１２．８．２２

現場で実地している対策を列記しました。熱中症防止にどれくらい有効か答えてください。 アンケート対象： 98 人

5 4 3 2 1 0 無回答

1 熱中症の教育（朝礼での話） 26 32 28 6 2 3 1 3.670 13

2 サマータイム（２時までで作業を終了）にしたこと 46 23 20 3 1 5 0 3.969 3

3 １回の作業時間を１時間にし、休憩時間を１．５時間にしたこと 47 21 11 10 1 4 4 3.968 4

4 小名浜におけるＷＢＧＴ値の予報値を朝礼で周知していること 16 22 33 14 5 6 2 3.125 18

5 ＷＢＧＴ値を測定して作業環境を確認していること 26 35 25 7 2 3 0 3.684 12

6 声掛け責任者を選任していること 26 31 19 11 6 3 2 3.531 14

7 熱への順化期間を設けて新規の人には赤テープを腕に巻いていること 39 28 21 5 3 2 0 3.908 7

8 毎朝出勤前に職長が全員の体調を確認して元請に報告し体調をチェックしていること 35 26 24 6 6 0 1 3.804 9

9 タイベックを通気性のいいカバーオールにしたこと 20 28 29 10 5 6 0 3.306 16

10 既住病、治療中の病気を確認していること 29 28 26 10 3 1 1 3.691 11

11 当日のＷＢＧＴ値が２５℃を超える予想のときクールベストを着用していること 44 27 20 3 3 1 0 4.051 1

12 水分、塩分の摂取基準を定めたこと 41 24 25 4 3 1 0 3.949 5

13 ポカリスエットを配布したこと 47 19 24 5 2 1 0 4.031 2

14 シオタブを配置したこと 45 19 21 6 6 0 1 3.938 6

15 冷却スプレーをクーラー室、車両などに配備したこと 33 27 23 10 2 2 1 3.753 10

16 車両のエアコンを効かせておき短時間の休憩に使用していること 33 32 20 5 4 2 2 3.823 8

17 ハイウォッシャーを配置してときどき水をヤード、体などにかけていること 25 28 11 14 5 8 7 3.330 15

18 業務用扇風機の配置をしたこと 20 29 17 13 5 8 6 3.239 17

19 ネッククーラーを配布したこと 21 18 25 16 7 9 2 3.031 19

20 ヘルメット用日よけを使うこと 14 18 25 11 8 7 15 2.976 20

効果が大きい　　⇔　　　効果なし
対　　　策ＮＯ 平均点 順位
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